55,00

@TRUCKER =

~

Monteringsanvisning Fat Bar

Obs! 480,00
Lds hela anvisningen
innan ni bérjar.

Ford Connect Tourneo 2022+

N/
|

TRKVFTOH 20221114

Demontera

Regplat med ram.

Demontera fronten genom att lossa

1. 4st torx vid grillen samt huvlas vredet.

2. 4st torx runt hjulhusen.
3. 9st torx under kofangaren.
4. Snapp bort fronten och koppla

Modellspecifikt innehall:
Grundbage: TRKFB3

M6x16 Helgang 2st isar 3st kontakter.
M6x30 Delgang 8st

M6x30 Helgang 2st -
M6 Fjaderbricka 8st OBS!! Starta ej bilen med
M6 Batbricka 2st kontakterna isar.
M8x100 Helgéang 2st

M8 Féaderbricka 2st

M8 Batbricka 6st

M6 Langmutter 2st

M14 Batbricka 4st

ALU YD20x ID10 x L75 2st

VCA4 Lower body bracker 2st

Top Block 2st

FTO Block 2st

Lower Block 2st

\_ J
Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

ss_gn?(r')medel. Gangorna skar garanterat annars!
ida




s

Demontera

Krockbalksfrigoliten och montera 16st pa klam-

OBS!! GIém ej Fjaderbrickorna pa ovansidan av
klammern.

.

mern pa krockbalken.Anvéand 8st M6x30 Delgang.

~

Montera

Bakplaten med bussning pa klammern.
Bultarna ska sitta pa cc480mm i bakplaten.
Centrera pa balken och drag at.

(

Montera
Tillbaka fronten och kolla sa allt passar.

Borra 20mm igenom
kofangarplasten,férslagsvismed konborr.
Utga efter borranvisningen

OBS!! Akta bakomliggande ledningar.

Montera

bakplaten med 6ronen nedat om bagen monte-

ras utan radarflytt.Om radarflytt monteras sa ska
bakplaten monteras med 6ronen uppat. Bult och
bussning ska sitta i mittersta halraden langst ut.

Centrara och drag at.

Demontera

Bakplaten och modifiera krockbalksfrigoliten sa
att klammer med bussning gar fritt.

Montera

Inféastningen till nedre fastet.

1.Under AC/Intercoolern finns 2st hal.
2.Anvand M6x30/M6 fjaderbricka/M14batbricka.
3.Montera pa ovansidan enligt bild.

4.Anvand M14 batbricka/M8 Batbricka/M6 lang-
mutter och skruva at.

Montera

Fat Bar samt justera i hojdled.
Drag ej at.

\_
STda 2 (3)

Borra

12mm under kofangarplasten till nedre infast-
ningen.

Montera nedre staget med M6x16/Fjaderbricka/
Batbricka.




Mer om féstet

Fastet pa bagen kan bockas med t.ex. tang for att
fa ratt vinkel.

Demontera
plastskyddet ifran radarn och snapp bort radarn

ur sitt faste.
Kopplar ur kontakten.

\.

Montera
Fjarrljusen och justera Fat Bar i héjd/djupled.

Drag at.

Autobroms Radar!!!

Fungera inte med FB32 bagen utan behdver ha
radar forflyttnings platen art:"TRKVCA4CAM”

FB31 Bagen Passar med radar.

Montera
Regplat med ram i dom gadngade M5 halen.

KLART.

s

Montera

Radarn i adapterplaten. GIém ej bussningen mel-
lan platen och radarn.

OBS!! Drag ej for hart.

r
Montera

Adapterplaten pa bagen och koppla ihop kontak-
tern.

Satt tillbaka pluspolen.

KLART.

~

TSS/AUTOBROMS

Enligt tester som Trucker utfort sa fungerar
autobromsen med radar forflyttning monterad.
Montering sker pa egen risk Trucker garanterar
EJ bibehallen funktion.

Radar forflyttning :Art TRKVCA4CAM
Stang av bilen och lossa pluspolen ifran batterit.

OBS!! Felkoder kommer uptsa efter start. forsvin-
ner efter provkdrning.

\
STda 3 (3)

Kundinformation och samtycke.

Agaren och eller brukaren av detta fordon har tagit del av moteringsanvisningen. Denne ldm-
nar hdrigenom sitt samtycke till monteringen av tillbehéren vilket innebér ingrepp i fordonet
sasom beskrivs i denna anvisning.

4 Montor/Saljare Agare/Brukare

Underskrift Underskrift

Namnfortydligande Namnfortydligande

N

~




